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ZLOMKY
Opakovani
1) ZapiS pomoci zlomu:
5 4
a) Ctyri pétiny E b) osm tisicin
c) tfinact Sestin d) dvé poloviny
e) pét jedenactin f) osm osmin
2) Vybarvi zlomek.
a) ukazka b) c)
1 2 3
3 4
d) e) f)
4 ' 3 5
6 8 12
3) Doplii zlomek podle obrazku.
a) c)
3 4
d) e)
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4) Najdi mezi obrazci ten spravny a zakresli do néj zlomek:

S22 |2](3] 4|8
Zllal|9|l3]|]|6]]|5]]8

RozsSirovani zlomku

RozSifovat zlomek znamend nasobit Citatele i jmenovatele stejnym cislem rdznym od nuly,
pricemz hodnota zlomku z{stane stejna.

1 2 2 v f L v
> : > = 2 =) C(itatele i jmenovatele zlomku % jsme vynasobili Cislem 2
; . g = 3 > Citatele i jmenovatele zlomku % jsme vynasobili ¢islem 3
1 6 6 ¥ .. 1 . f e wr

> 6 - 12 ——) Citatele i jmenovatele zlomku - jsme vynasobili Cislem 6
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5)

6)

7)

1
Zlomek 5 rozsir cislem:

b) 3
c) 5
d) 7
e) 10

Cislem 4 rozéif nasleduiici zlomky:
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Cislem 7 rozéif nasleduiici zlomky:
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3
8) RozSif zlomek g Cislem:

a) 2 b) 5 c)7

3
9) Rozsif zZlomek To na zlomek se jmenovatelem:

\ /\ % VYSLEDEK

3.10 30

a) 100 == 100:10=10 - (zlomek 2 jsme rozsirili islem 10)
10. 10 100 10

_

b) 1000 === 1000 : 10 =

c) 10000

d) 50

e) 20

10) Vypoditej:

-10-24 = 13-23 = 13-(-7) = -18.10 =
17 -11 = 42-53 = 33 — (-15) = 4.(-7) =
-19-15 = 12+ 13 = -24 - (-25) = -24:6 =
(-6) + (-2) = 25 + 10 = -31-(-31) = 63:(-7) =

5+6-7-10+8+2-9= 13+6-11-4+6-10=



